

各店300着を超える多彩なドレス・和装を取り揃えたウェディング衣装サロン 「ATELIER Pureté(アトリエ ピュルテ)」 全国で衣装レンタルサービス開始

株式会社デコルテ(本社:兵庫県神戸市、代表取締役社長:水間 寿也、以下デコルテ)が運営するウェディング 衣装サロン「ATELIER Pureté(アトリエ ピュルテ)」は、海外の有名ブランドやデコルテオリジナルブランドを含むドレス・和装の中から好きな衣装をレンタルできるサービスを、全国で開始しました。



https://rental.decollte.co.jp

2023年3月に東京・恵比寿に誕生した「ATELIER Pureté」はこれまで、デコルテが運営するウェディングフォトスタジオで撮影される方に向け、おふたりの特別な「撮る結婚式」をより一層素敵なものにしたいとの思いで衣装合わせサービスを提供してまいりました。

オープン以来、「結婚式で着たい」「レンタルしたい」と多数のお声をいただき、この度サロンを全国に展開、規模を拡大して結婚式・披露宴・パーティーその他さまざまな場でのレンタル利用が可能になりました。

当サロンは、世界中から取り寄せたドレスや和装を各店300着以上、さらにアクセサリー等も多数取り揃えています。纏う人を幸せに輝かせるモダンなウェディングドレスやカラードレス、伝統的な色打掛や白無垢まで、どれも花嫁の個性を輝かせる厳選された衣装をレンタルすることが可能です。衣装のレンタルだけでなく、おふたりが希望するウェディングシーンに合わせて衣装選びからフィッティング、ドレス補正まで徹底したサポートで、おふたりの魅力を最大限に演出します。もちろん、ウェディングフォト撮影セットでのご提供も可能です。

おふたりの魅力をさらに引き立てる、特別な一着に出会ってみませんか。「ATELIER Pureté」では今後も、結婚を迎えるおふたりの特別な日を彩ってまいります。

衣装について ※以下は一例です。

モダンなウェディングドレスやカラードレス、伝統的な色打掛や白無垢まで、どれも花嫁の個性を輝かせる厳選されたこだわりの一着 ばかり。花嫁様のこだわりを彩る衣装は、ウェディングシーンをより華やかに演出します。衣装選びからフィッティング、ドレス補正まで、 ふたりの魅力をピュルテが演出します。

○ DRESS

イタリアの最高級ドレスブランド「ANTONIO RIVA」をはじめ、日本初上陸の韓国ドレス「Aurum」、ヨーロッパやアメリカなどの話題のインポートドレスほか、豊富なカラーと個性溢れるオリジナルドレスを取り揃えています。花嫁の魅力を引き立てる多様なドレスの中から、自分らしい憧れを叶える一着がきっと見つかります。













OKIMONO -

数年もの期間をかけて職人が手縫いし仕上げた一点物、紋様や装飾などトレンドを取り入れたモダンな一着は、花嫁様だけが 袖を通せる特別な衣装です。格調高く個性的・豪華絢爛な色打掛をはじめ、細部までこだわり抜いたオリジナルのレース打掛な どを取り揃えています。圧倒的な華やかさが感動をお届けします。













提供プランについて

1.洋装衣装レンタルプラン

海外有名ブランドのインポートドレスや豊富なカラーと個性溢れるオリジナルドレスがレンタルできます。

2.洋装衣装レンタル&撮影プラン

スタジオ撮影や全国各地で撮影ができるロケーション撮影など、 洋装衣装レンタルに撮影がセットでついたプランです。

3.和装衣装レンタルプラン

伝統的な色打掛や白無垢、総手刺繍色打掛などトレンドを 取り入れたモダンな一着などがレンタルできます。

4.和装衣装レンタル&撮影プラン

スタジオ撮影や全国各地で撮影ができるロケーション撮影など、 和装衣装レンタルに撮影がセットでついたプランです。

試着のご予約: https://rental.decollte.co.jp/reserve/ お問い合わせ: https://rental.decollte.co.jp/contact/

店舗概要

ATELIER Pureté 恵比寿店

所在地:東京都渋谷区恵比寿南1丁目1番10号 サウスコラム小林9階

営業時間:平日11:00-20:00、土日祝10:00~19:00

ATELIER Pureté 横浜みなとみらい店

所在地:神奈川県横浜市西区みなとみらい2丁目2番1号横浜ランドマークタワー27階スタジオAQUA横浜みなとみらい店内

営業時間:平日11:00-20:00、土日祝10:00~19:00

ATELIER Pureté 梅田店

所在地:大阪府大阪市北区曽根崎2丁目12番7号 清和梅田ビル8階 スタジオTVB梅田店内

営業時間:平日11:00-20:00、土日祝10:00~19:00

ATELIER Pureté 名古屋栄店

所在地:愛知県名古屋市中区錦3丁目16番27号 栄パークサイドプレイス3階 スタジオ8栄店内

営業時間:平日11:00-20:00、土日祝10:00~19:00

上記の他、浅草・立川・大宮・千葉船橋(スタジオAQUA)、なんば・神戸・京都・広島(スタジオTVB)、福岡(スタジオAN)、札幌(スタジオSOLA)で「ATELIER Pureté」を運営します。

詳細は、https://rental.decollte.co.jp よりご確認ください。

撮る結婚式とは

デコルテは、「フォトウェディングの文化を日本に広めたい」との思いで、これまでに25万組以上の新郎新婦様の「撮る結婚式」をサポートしてまいりました。「撮る結婚式」とは、結婚を迎えるおふたりが、結婚式をする・しないに関わらず、自分たちの好きな場所で思い出に残るウェディングフォトを撮影することです。撮る"結婚式"という言葉を使っているのは、高品質な写真を提供するのはもちろんのこと、撮影自体も、結婚式と同様、一生に一度のかけがえのない大切な時間にしていただきたいと考えているからです。私たちはこれからも時代に沿ったお客様のニーズとご要望にお応えすべく、トレンドを常に追い続け、結婚を迎えるおふたりの心に寄り添う最高の一枚を撮影してまいります。



DE & Co.

DECOLLTE & Company

株式会社デコルテについて

会社名:株式会社デコルテ

代表者:水間 寿也(代表取締役社長)

本社:兵庫県神戸市中央区加納町4丁目4番17号 ニッセイ三宮ビル12階

設立:2018年10月

事業内容:ウェディングフォトスタジオ、アニバーサリーフォトスタジオの運営

URL : https://www.decollte.co.jp/

※持株会社の株式会社デコルテ・ホールディングスは、東京証券取引所グロース市場に上場しています。

引用・転載時のクレジット表記のお願い

本プレスリリースを引用される際には必ず以下対応いただきますようお願いいたします。

- ・リンク設置 https://rental.decollte.co.jp/
- ·著作権表記 ©Decollte Holdings Corporation ALL RIGHTS RESERVED.